

# 东航航班遇气流 26人受伤

18日凌晨,从法国巴黎飞往中国昆明的东航MU774航班在飞行途中突遇气流颠簸,经初步核实机上旅客有26人受伤。目前航班已安全落地昆明,伤员已被送到云南省第一人民医院、昆明市延安医院救治,均无生命危险。

据在云南省第一人民医院接受治疗的多名旅客讲述,该航班17日从巴黎戴高乐机场起飞,18日近9时抵达昆明机场。引发事故的气流颠簸发生在18日凌晨3时左右,包括两次剧烈颠簸和多次小的颠簸,前后持续10多分钟。气流颠簸导致不少乘客头部、肩部碰撞到行李架等处,有行李架被撞破裂损坏,还有行李滚落砸到一些乘客。

航班落地昆明机场后,部分受伤旅客被救护车紧急送到云南省第一人民医院救治,部分伤势较轻的旅客由东航中巴车送到昆明市延安医院。云南省第一人民医院相关负责人介绍,截至18日12时,共有28名旅客入院检查,其中4人重伤、8人轻微伤,16名旅客经检查无碍后自行离院。另据了解,昆明市延安医院收治了14名受伤旅客。

云南省委、省政府主要负责人对此事作出批示,要求全力做好伤员救治和善后工作,及时组织发布相关信息。据了解,目前所有伤员生命体征平稳,伤势较重的分别为颅底骨折、颈椎损伤、肩胛骨骨折、头皮裂伤等,其他伤员多为软组织挫伤。

在云南省第一人民医院,叶小洁等乘客向记者讲述了事发惊魂时刻。

伴随着飞机剧烈颤动,尖叫声、哭喊声不断,许多乘客被甩出座位,头部、肩部、腿部、腰部受到猛烈撞击,客舱行李架底部被撞出几个漏洞,过道上的几根灯管破碎,照明灯忽明忽暗,电线闪烁着火花,行李纷纷滚落砸中乘客……

“前后有两次剧烈的颠簸,还有断断续续3次明显的颠簸,前后持续10多分钟。”乘客张树青(化名)回忆说。

“呜啊……”一阵清脆响亮的婴儿哭声传来,这名婴儿显然受到惊吓。乘客周莉(化名)讲述,婴儿没有受到任何撞击,因为他的妈妈紧紧地把他抱在怀里,用身体挡住了冲击。

一名77岁的老年女性乘客颈椎损伤,一

名67岁的老年男性乘客左肩骨折,一名69岁的老年男性乘客后颈部受伤,一名43岁的女性乘客头皮裂伤……据初步核实,本次事故导致20多名乘客受伤,其中4名受重伤,其余乘客头部、肩部、腰部等不同部位受轻微伤。

“伤员救治在空中就已展开。”周莉回忆,事发后,机组人员立即对伤者进行冰敷、包扎等处理,并对乘客进行安抚。在剧烈晃动中,一名65岁老人的座椅扶手断裂,老人瘫倒在地昏迷不醒,空姐一直守护在老人身边。

北京时间8时50分许,飞机终于平安抵达昆明长水国际机场,比预计时间晚了1个多小时。

“当飞机安全降落的时候,机舱里响起了掌声。”乘客尚明凤(化名)激动地说,大家庆幸飞机没有失事,否则后果不堪设想。这趟由空客A33E型客机执飞的航班,当天接近满座。

记者在云南省第一人民医院了解到,伤员救治等工作正在有序开展,所有伤者生命体征平稳,没有生命危险,部分乘客入院检查无碍后已经离院。/新华社

让考生“穿越”到2047写发言稿  
**这个作文怎么破?**

日前,为期两天的2017年南京中考开始,4.7万考生走上考场。让考生“穿越”到2047年写发言稿,这个作文怎么破?

**作文:**  
引导考生热爱生活,品味诗意

作文题“无情岁月有味诗”,以30年后的同学聚会为情境,以想象为要求,以发言稿为形式,要求学生表达自己对生活中人与事的诗意思考。

这道题其实是从课本中“写作实践”题演化而来的,学生早已训练有素;另一方面,《岁月如歌》等综合性学习也对学生完成这道考题有所帮助。发言稿的形式则更不在话下,九年级上册第五单元写作训练中就要求学生写一篇发言稿,因此,这道作文题对于初中三年认真学语文的同学来说,应该不难。他们可以设想告别母校三十年中,自己在所从事的事业和取得的成就里品味到的诗意,也可以设计自己在未来普通日子里构建的诗意生活,还可以从三十年后的视角,回忆当今平凡岁月里的点点滴滴……可以说,只要有一颗热爱生活的心,就能发现生活中诗境、诗情。

今年南京市中考语文试卷力求引导学生关注生活,热爱生活,这对培养学生的人文情怀与提高学生的语文素养,都有着积极的意义。

**语文:**  
考了《水浒传》,还出现机器人“小冰”

今年中考语文试卷三大板块及各部分题量、分值与去年完全一样,题型与去年也基本相近。

同时,试卷与生活紧密结合,文言文中的“月食”现象、作文修改中的机器人诗人“小冰”、作文题中三十年后的同学聚会等,都与学生的生活相关。再者,试题平易浅近,即使名著阅读题,也与前两年一样,只需要学生掌握主要人物和情节,绝不以偏冷的内容为难学生。

从选材来看,汉字书写、名句填空、文学常识辨析等,材料均直接来自课本。名著阅读题的选文,仍是出自教材推荐阅读的名著《水浒传》。组合文本阅读题中的主要文本《陶渊明》,学生更是耳熟能详。

从题目来看,试卷与课本的关联也很密切。语言运用题中托物言志方法的运用、一句话感想,文言文阅读中的内容、写法分析,小说阅读中情节梳理、细节揣摩,组合文本阅读中的信息提取、综合论述等题,均由课本中的题目演化而来。

试卷除了语用题中的选关联词、造句、写感想外,文言文句子翻译、“月影”现象解说、小说人物比较分析、景物与古诗句联想等题,也有一定的语言表达要求。还值得一提的是,试卷体现了“诗意生活”的理念,且形式多样,文字优美,充满书卷气息和诗意美感。

**化学:从化学视角关注社会热点**

今年中考学生对化学试卷内容比较熟悉,易于上手答题,教材内容所占比重很大。

试卷密切联系生产、生活实际,从化学的视角关注社会热点问题,如可燃冰、C919大型飞机中的金属材料、新元素的定名、干冰升华、空气污染、化学物质与健康、常见的化学材料、常见物质的用途等;以教材中物质的制取、检验、除杂为背景,考查学生掌握课本基础实验的能力,如常见气体的制备、溶液的配制、常见物质的检验与分离等;运用实验的方法获取信息,通过比较的方法对获得的图表进行分析、加工,说明并解释相关化学问题,有效地评价了学生的化学学科素养。试题源于教材,选用了教材中的正文、“演示实验”、“探究实验”、“分组实验”、“学完本课题你应该知道”、“练习与应用”等内容,通过对教材知识的重组或再现,让学生体验科学探究的过程,学习科学家探究的方法和品质。

/ 扬子晚报

银监会等三部委发文整治校园贷业务  
未经银监部门批准机构不得为大学生提供信贷服务

## 网贷平台校园贷被叫停

### 校园贷

前提下,有针对性地开发高校助学、培训、消费、创业等金融产品,为大学生提供定制化、规范化的金融服务,合理设置信贷额度和利率。另一方面,为杜绝校园贷欺诈、高利贷和暴力催收等行为,未经银行业监管部门批准设立的机构不得进入校园为大学生提供信贷服务。

#### 暂停网贷机构开展校园贷业务

同时,整治乱象,暂停网贷机构开展校园贷业务。《通知》要求,现阶段,一律暂停网贷机构开展在校大学生网贷业务,逐步消化存量业务。要督促网贷机构按照分类处置要求,对于存量校园贷业务,根据违法违规情节轻重、业务规模等情况,制定整改计划,确定整改完成期限,明确退出时间表。对拒不整改或超期未完成整改的,要暂停其开展网贷业务,依法依规予以关闭或取缔,对涉嫌恶意欺诈、暴力催收、制作贩卖传播淫秽物品等严重违法违规行为的,移交公安、司法机关依法追究刑事责任。

#### 学校将向学生发放风险告知书并签字确认

《通知》还要求切实加强大学生教育管理。一是加强引导,现阶段,学校应向每一名学生发放校园贷风险告知书并签字确认,每

学期至少集中开展一次校园贷专项宣传教育活动,加强典型案例通报警示教育。二是建立排查整治机制。未经校方批准,严禁任何人、任何组织在校园内进行各种校园贷业务宣传和推介,及时清除各类借贷小广告。畅通不良校园贷举报渠道。三是建立应急处置机制。对于发现学生参与不良校园贷事件要及时告知学生家长,会同学生家长及有关方面做好应急工作,将危害消灭在初始状态。四是切实做好学生资助工作。五是建立不良校园贷责任追究机制。

#### 鼓励合规机构积极进入校园

此外,各地金融办(局)和银监局要加强引导,鼓励合规机构积极进入校园,为大学生提供合法合规的信贷服务。要制定正负面清单,明确校园贷市场参与机构。各地教育主管部门、各高校要切实采取有效措施,做好本地本校工作分层对接和具体落实,筑好防范违规放贷机构进入校园的“防火墙”。各地人力资源部门要加强人力资源市场和职业培训机构监管,依法查处“黑中介”和未经许可擅自从事职业培训业务等各类侵害就业权益的违法行为,杜绝公共就业人才服务机构以培训、求职、职业指导等名义,捆绑推荐信贷服务。/新华社

**机构未经银监部门批准不得开展校园贷**

本次《通知》指出,银监会、教育部等六部《关于进一步加强校园网贷整治工作的通知》印发以来,部分地区仍存在校园贷乱象,特别是一些非网贷机构针对在校学生开展借贷业务,突破了校园贷的范畴和底线,一些地方“求职贷”“培训贷”“创业贷”等不良借贷问题突出,给校园安全和学生合法权益带来严重损害,造成了不良社会影响。

该《通知》要求:疏堵结合,维护校园贷正常秩序。商业银行和政策性银行在风险可控的